é ﬁg L Le nombre mystérieux

4:36
{t‘y

674,96 : 10 = 67,469

0,53x9215 =4 883,95

21,375 x 341 = 7 288,875 multiplication a poser
198,6 x 27 =15 362,2
904,2:10 = 90,42

6781,8:100=67,818

8,956 x 1 000= 8 956
7,08:100 = 0,0708

1000 x 5,09 =5 090



Problémes

1 » Quelle est I'aire, en m?, d'un jardin
de forme rectangulaire dont la largeur
mesure 31,75 m et la longueur 186 m ?

2 » Combien dépense-t-on si on achéte
80 pains au chocolat a 0,55 € piece ?

3 » Chaque jour, Mme Lin donne a son chat
le contenu d'une boite de patée Kati.
Cette boite contient invariablement
0,195 kg de patée.
Combien de patée (en kg) le chat
de Mme Lin aura-t-il mangée en 10 années ?
(Compte 10 années de 365 jours.)

multiplication a poser
31.75x186 = 59055

L'aire du jardin est de 5 905,5 m2.

) 59X 10=3,5
9,5x8 =44

0,55 x8 = 4,4
4,4x10 = 44

On dépense 44 euros.

multiplication a poser
0,195 %365 = 71,175

1103 X 10= #1169

Le chat mangera 711,75 kg de
patée en 10 ans.



o Calcule.

aposer 135-4,207 = 130,793
512x100 = 512

aposer 7128:25? =285 r1=3
23+0,096 = 23,096

aposer 6,28-0,4 = 5,88
32,47 :10 =3,247
aposer 8343:21? Q=397 r =6

3+0,7+0,05+0,001 = 3,751

12,37-0,07 = 12,30
0,018x100 = 1,8
aposer  8759:297 Q=302 r =1

aposer 85,017 + 14,09 =99,107

5x1,428 = 7,14
60,1:1000 = 0,0601
aposer 34527:577 q=605 r=42

3765x10 = 376,5
9,07x1000 =9 070
aposer 2457:82?09=29 r=79

a poser 482-3,65 = 44,55



